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Αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας στη Ρουμανία

Στη Ρουμανία, κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κυρίλλου, μετέβη αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας με επικεφαλής τον
Καθηγούμενο Λαύρας του Αγίου Σεργίου Επίσκοπο Σέργιεβ Ποσάντ Παράμονα.

Στις 8 Μαΐου 2019, την παραμονή της Ημέρας Νίκης, μέλη της αντιπροσωπείας επισκέφθηκαν το
κοιμητήριο των σοβιετικών ηρώων Βουκουρεστίου, όπου τέλεσαν Επιμνημόσυνη Δέηση υπέρ των
πεσόντων στρατιωτών-ελευθερωτών. Επίσης η αντιπροσωπεία συμμετείχε στην επίσημη τελετή
καταθέσεως στεφάνων στο μνημείο του Σοβιετικού στρατιώτη ὡς φόρο τιμής των στρατιωτών και
αξιωματικών του Σοβιετικού στρατού, των πεσόντων κατά το Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο στο χώρο της
Ρουμανίας.

Ακόμη, εκπρόσωποι της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας προσεκλήθησαν στη εόρτια δεξίωση
στην Πρεσβεία της Ρωσίας στη Ρουμανία με αφορμή τη 74η επέτειο της Νίκης στο Μεγάλο
Πατριωτικό Πόλεμο 1941-1945.

Την επομένη, τους προσκεκλημένους από τη Ρωσία δέχθηκε στην κατοικία του στο Βουκουρέστι ο
Μακαριώτατος Πατριάρχης Ρουμανίας Δανιήλ. Προσφωνώντας τον Επίσκοπο Παράμονα ο
Μακαριώτατος ανέφερε: «Παρακαλώ, να μεταφέρετε τις πασχαλινές μας αδελφικές ευχές στον



Πατριάρχη Κύριλλο, τον τίμιο Αδελφό μας. Ο Πανοικτίρμων Θεός να μας βοηθήσει να διατηρούμε
και στο περαιτέρω την αδελφική επικοινωνία ἐν χαρᾷ της Αναστάσεως του Χριστού».

Μετά το πέρας της συναντήσεως η αντιπροσωπεία ξεναγήθηκε στην Πατριαρχική κατοικία
συνοδείᾳ του Επισκόπου Πλοέστι Βαρλαάμ, βικαρίου του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Ρουμανίας.

Αυθημερόν, το απόγευμα, στο Ρωσικό κέντρο επιστήμης και πολιτισμού Βουκουρεστίου
πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση της Ρουμανικής μεταφράσεως του πονήματος «Καθημερινές
σκέψεις» του Πατριάρχη Κυρίλλου. Την έκδοση παρουσίασε ο Επίσκοπος Σέργιεφ Ποσάντ
Παράμονας. Παρόντες ήταν ο Επίσκοπος Πλοέστι Βαρλαάμ, Ρώσοι διπλωμάτες, κοινωνικοί
παράγοντες, άνθρωποι των γραμμάτων και του πολιτισμού, κληρικοί.

Κατά τη διάρκεια της παραμονής στην πρωτεύουσας της Ρουμανίας μέλη της αντιπροσωπείας
μετέβησαν στην Ιερά Μονή Ράντου Βογιεβόντα, τον Ι. Ναό Αγίου Γεωργίου του Νέου, όπου
φιλοξενούνται τα τιμία λείψανα του Αγίου Πρίγκιπος Κωνσταντίνου Μπρυνκοβιάνου, τον Ι. Ναό
Αγίου Σπυρίδωνος και λοιπά προσκυνήματα της Ρουμανικής Εκκλησίας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46380/
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